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Wszyscy uczestnicy postępowania  
 
 
Dotyczy: Postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Sukcesywne dostawy 

produktów leczniczych. Znak sprawy: 12/leki/16. 
 
W związku z zapytaniem jednego z Wykonawców do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Dyrekcja 
Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu przesyła treść pytań Wykonawcy oraz odpowiedzi Zamawiającego 
zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych. 
 
PYTANIE  WYKONAWCY   I  ODPOWIEDŹ  ZAMAWIAJĄCEGO 
Pyt. nr 1. Dotyczy zadania nr 19 poz. 1 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 19 w pozycji  nr 1 produkt o takim samym zastosowaniu 
klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Olimel N9E, 1000ml? W przypadku 
pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie w/w produktu do osobnego pakietu. Wydzielenie powyższych 
pozycji  będzie dla Zamawiającego korzystne cenowo. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 19 w pozycji  nr 1 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Olimel N9E, 1000ml. 
 
Pyt. nr 2. Dotyczy zadania nr 19 poz. 2 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 19 w pozycji  nr 2 produkt o takim samym zastosowaniu 
klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Olimel N7E, 1500ml? W przypadku 
pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie w/w produktu do osobnego pakietu. Wydzielenie powyższych 
pozycji  będzie dla Zamawiającego korzystne cenowo. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 19 w pozycji  nr 2 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Olimel N7E, 1500ml. 
 
Pyt. nr 3. Dotyczy zadania nr 26 poz. 1 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 26 w pozycji  nr 1 dopuści produkt o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, Clinimix N 17 G35E, 1000ml? Pozytywna odpowiedź pozwoli na składanie 
konkurencyjnych ofert. 



Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 26 w pozycji  nr 1 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, Clinimix N 17 G35E, 1000ml. 
 
Pyt. nr 4. Dotyczy zadania nr 26 poz. 2 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 26 w pozycji  nr 2 dopuści produkt o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, Clinimix N 17 G35E, 1500ml? Pozytywna odpowiedź pozwoli na składanie 
konkurencyjnych ofert. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 26 w pozycji  nr 2 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, Clinimix N 17 G35E, 1500ml. 
 
Pyt. nr 5. Dotyczy zadania nr 26 poz. 3 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 26 w pozycji  nr 3 produkt o takim samym zastosowaniu 
klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Multimel N4-550E, 1500ml? Pozytywna 
odpowiedź pozwoli na składanie konkurencyjnych ofert. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 26 w pozycji  nr 3 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Multimel N4-550E, 
1500ml. 
 
Pyt. nr 6. Dotyczy zadania nr 26 poz. 4 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
 Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 26 w pozycji  nr 4 produkt o takim samym zastosowaniu 
klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Multimel N4- 550E, 2000ml? Pozytywna 
odpowiedź pozwoli na składanie konkurencyjnych ofert. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 26 w pozycji  nr 4 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Multimel N4- 550E, 
2000ml. 
 
Pyt. nr 7. Dotyczy zadania nr 26 poz. 5 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 26 w pozycji  nr 5 produkt o takim samym zastosowaniu 
klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Multimel N7-1000E, 1000ml? Pozytywna 
odpowiedź pozwoli na składanie konkurencyjnych ofert. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 26 w pozycji  nr 5 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Multimel N7-1000E, 
1000ml. 
 
Pyt. nr 8. Dotyczy zadania nr 26 poz. 6 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 26 w pozycji  nr 6 produkt o takim samym zastosowaniu 
klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Olimel N5E, 2000ml? Pozytywna 
odpowiedź pozwoli na składanie konkurencyjnych ofert. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 26 w pozycji  nr 6 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Olimel N5E, 2000ml. 
 
 
 



Pyt. nr 9. Dotyczy zadania nr 26 poz. 7 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
 Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 26 w pozycji  nr 7 dopuści produkt o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, Clinimix N9 G15E, 1000ml? Pozytywna odpowiedź pozwoli na składanie 
konkurencyjnych ofert. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 26 w pozycji  nr 7 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, Clinimix N9 G15E, 1000ml. 
 
Pyt. nr 10. Dotyczy zadania nr 26 poz. 8 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 26 w pozycji  nr 8 dopuści produkt o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, Clinimix N9 G15E, 1500ml? Pozytywna odpowiedź pozwoli na składanie 
konkurencyjnych ofert. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 26 w pozycji  nr 8 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, Clinimix N9 G15E, 1500ml. 
 
Pyt. nr 11. Dotyczy zadania nr 26 poz. 9 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 26 w pozycji  nr 9 produkt o takim samym zastosowaniu 
klinicznym, zbilansowany roztwór, zawierający 9 pierwiastków śladowych, Nutryelt, 10ml roztworu w ampułce, w 
opakowaniu po 10 sztuk? Pozytywna odpowiedź pozwoli na składanie konkurencyjnych ofert. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania w zadaniu nr 26 w pozycji  nr 9 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, zbilansowany roztwór, zawierający 9 pierwiastków śladowych, Nutryelt, 10ml roztworu w 
ampułce, w opakowaniu po 10 sztuk. 
 
Pyt. nr 12. Dotyczy zadania nr 30 poz. 5, 6 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr 30 w pozycji  nr 5 i 6 preparatu zawierającego 9 witamin 
rozpuszczalnych w wodzie i 3 witaminy rozpuszczalne w tłuszczach, Cernevit? Preparat jest w postaci liofilizatu, a 
witaminy rozpuszczalne w tłuszczach są umieszczone w micellach kwasu glikocholowego, Cernevit rozpuszcza się 
w wodzie do iniekcji, glukozie 5%, soli fizjologicznej, może więc być podawany pacjentom, którzy nie otrzymują 
tłuszczu w żywieniu pozajelitowym. W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie i utworzenie 
jednej pozycji w osobnym pakiecie. Ponadto zaoferowanie witamin w jednej ampułce będzie dla zamawiającego 
korzystne cenowo. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie w zadaniu nr 30 w pozycji  nr 5 i 6 preparatu zawierającego                           
9 witamin rozpuszczalnych w wodzie i 3 witaminy rozpuszczalne w tłuszczach, Cernevit. 
 
Pyt. nr 13. Dotyczy zadania nr 30 poz. 8 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy                             
Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 30 w pozycji  nr 8 produkt o takim samym zastosowaniu 
klinicznym, zbilansowany roztwór, zawierający 9 pierwiastków śladowych, Nutryelt, 10ml roztworu w ampułce, w 
opakowaniu po 10sztuk? W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie w/w produktu do osobnego 
pakietu. Wydzielenie powyższych pozycji  będzie dla Zamawiającego korzystne cenowo. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 30 w pozycji  nr 8 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, zbilansowany roztwór, zawierający 9 pierwiastków śladowych, Nutryelt, 10ml roztworu w 
ampułce, w opakowaniu po 10sztuk. 
 
 
 



Pyt. nr 14. Dotyczy zadania nr 30 poz. 2 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 30 w pozycji  nr 2 produkt o takim samym zastosowaniu 
klinicznym, Aminomel Nephro, 500ml? W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie w/w produktu 
do osobnego pakietu. Wydzielenie powyższych pozycji  będzie dla Zamawiającego korzystne cenowo. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 30 w pozycji  nr 2 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, Aminomel Nephro, 500ml. 
 
Pyt. nr 15. Dotyczy zadania nr 30 poz. 32 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 30 w pozycji  nr 32 produkt o takim samym zastosowaniu 
klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Olimel Peri N4E, 1000ml? W przypadku 
pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie w/w produktu do osobnego pakietu. Wydzielenie powyższych 
pozycji  będzie dla Zamawiającego korzystne cenowo. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 30 w pozycji  nr 32 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Olimel Peri N4E, 1000ml. 
 
Pyt. nr 16. Dotyczy zadania nr 30 poz. 33 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 30 w pozycji  nr 33 produkt o takim samym zastosowaniu 
klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Olimel Peri N4E, 1500ml? W przypadku 
pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie w/w produktu do osobnego pakietu. Wydzielenie powyższych 
pozycji  będzie dla Zamawiającego korzystne cenowo. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 30 w pozycji  nr 33 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Olimel Peri N4E, 1500ml. 
 
Pyt. nr 17. Dotyczy zadania nr 30 poz. 34 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
 Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 30 w pozycji  nr 34 produkt o takim samym zastosowaniu 
klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Olimel Peri N4E, 2000ml? W przypadku 
pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie w/w produktu do osobnego pakietu. Wydzielenie powyższych 
pozycji  będzie dla Zamawiającego korzystne cenowo. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 30 w pozycji  nr 34 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Olimel Peri N4E, 2000ml. 
 
Pyt. nr 18. Dotyczy zadania nr 30 poz. 35 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
 Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 30 w pozycji  nr 35 produkt o takim samym zastosowaniu 
klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Multimel N7-1000E, 1000ml?                        
W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie w/w produktu do osobnego pakietu. Wydzielenie 
powyższych pozycji  będzie dla Zamawiającego korzystne cenowo. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 30 w pozycji  nr 35 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Multimel N7-1000E, 
1000ml. 
 
Pyt. nr 19. Dotyczy zadania nr 30 poz. 36 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 30 w pozycji  nr 36 produkt o takim samym zastosowaniu 
klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Multimel N6-900E, 1500ml?                                



W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie w/w produktu do osobnego pakietu. Wydzielenie 
powyższych pozycji  będzie dla Zamawiającego korzystne cenowo. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 30 w pozycji  nr 36 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Multimel N6-900E, 
1500ml. 
 
Pyt. nr 20. Dotyczy zadania nr 30 poz. 37 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 30 w pozycji  nr 37 produkt o takim samym zastosowaniu 
klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Multimel N4-550E, 1500ml?                          
W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie w/w produktu do osobnego pakietu. Wydzielenie 
powyższych pozycji  będzie dla Zamawiającego korzystne cenowo. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 30 w pozycji  nr 37 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Multimel N4-550E, 
1500ml. 
 
Pyt. nr 21. Dotyczy zadania nr 30 poz. 38 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 30 w pozycji  nr 38 produkt o takim samym zastosowaniu 
klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Multimel N4-550E, 2000ml?                         
W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie w/w produktu do osobnego pakietu. Wydzielenie 
powyższych pozycji  będzie dla Zamawiającego korzystne cenowo. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 30 w pozycji  nr 38 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, system do żywienia pozajelitowego w worku trójkomorowym, Multimel N4-550E, 
2000ml. 
 
Pyt. nr 22. Dotyczy zadania nr 30 poz. 40 
W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy 
Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie w pakiecie nr 30 w pozycji  nr 40 dopuści produkt o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, Clinoleic 20%, 500ml? W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie w/w 
produktu do osobnego pakietu. Wydzielenie powyższych pozycji  będzie dla Zamawiającego korzystne cenowo. 
Odpowiedź Zamawiającego 
Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie w zadaniu nr 30 w pozycji  nr 40 produktu o takim samym 
zastosowaniu klinicznym, Clinoleic 20%, 500ml. 
 

Z poważaniem 

           
  
 


